

# 华西社区报开启“宠粉模式” 分享“我与社区报这十年”有好礼相送

今年,《华西社区报》迎来创刊10周年。

十年来,华西社区报以精致社区新闻,传递城市温度;以精准社区渠道,实现终端营销;以精彩社区活动,赋能基层治理。十年时间,华西社区报从一张报纸融合为一个集纸、端、网、小程序和户外广告于一体的全媒体平台。

十年来,华西社区报见证了城乡社区的日新月异,也汇聚了无数社区居民的共同记忆与美好情感,收获了一路陪伴、携手前行的读者用户。其中有长年阅读社区报的“铁杆粉丝”,有热心参加社区报活动的亲子家庭,有经常给社区报投稿的“文艺青年”和“摄影达人”……10载共同成长,感恩有您相伴!

2013年至2023年,3000多个发光的日子,3000万+全媒体用户支持。值



此创刊十周年之际,华西社区报特开启“宠粉模式”,为广大读者、用户和居民朋友准备了一场集有奖征集、打卡换礼、游戏体验于一体的欢乐派对,一次感恩粉丝、回馈粉丝、与用户深度互动的欢乐盛会。

系列活动第一波,邀您讲述“我与社区报这十年”!欢迎您用笔、用镜头、用短视频,讲述与社区报这十年的点滴故事,分享与社区报的奇妙缘分或暖心记忆,我们会从中选择部分优秀作品刊发在《华西社区报》、官方微信等新媒体平台,并送上惊喜好礼。

即日起至12月31日,华西社区报全媒体将持续推出创刊10周年系列活动,线上线下好礼不停,惊喜不断!

华西社区报记者 徐倩

## 一、征集主题

“我与社区报这十年”

## 二、征集要求

文章、图片、视频等形式不限,围绕“我与社区报这十年”主题。文章体裁以散文为主,字数1000字以内;图片单张或组图都可以;短视频3分钟以内,MP4格式。

## 三、投稿方式

请关注“华西社区报”微信公众号,将您的作品传至微信后台,并注明投稿“我与社区报这十年”以及作者真实姓名、联系方式。

# 服务群众“门对门” 微网实格书写“满格幸福”

在成都市高新区中和街道有这样一群人,他们从群众中来又融于群众之中,扎根在各自小区,采集基础信息、宣传政策法规、排查安全隐患、化解邻里矛盾、代办公共服务……他们是微网格员,也是社区服务群众“最后一米”的重要力量。

8月初,在九里晴川党支部,记者见到了年逾70岁的老党员高建军。在担任微网格员期间,他走家入户、收集民情;上传下达,宣讲政策;关爱邻里,服务群众……如今,越来越多年轻党员也主动加入“微网实格”队伍,激发党建引领基层治理“新动能”。

## 党建引领基层治理

### “我是党员,申请加入网格员”

起初,高建军并不知道有微网格员这一职务,而是抱着主动学习的心态,加入了东寺社区微网格员。“人生在于永无止境的学习。”这是他时常挂在嘴边的话,为此,他积极参加微网格员培训,学习“蓉e报”手机软件的使用。“人就是要一直学习、不断进步,活到老学到老嘛。”高建军说:“我空闲时间多,也熟悉小区周边的情况,服务群众是党员义不容辞的责任。”

“我是党员,我能加入吗?”刚刚搬入九里晴川的年轻党员张静得知东寺社区正在招募小区微网格员,随即咨询加入。在她看来,党员就应该在群众中起带头作用。

即使日常工作忙碌,当召开微网格员会议未能参加时,张静总会找空闲时间联系网格员了解会议内容,并在休闲时间学习微网格员工作知识。“我年轻,可以为居民多做一些事情。”对待“微网实格”工作,张静干劲十足:“‘微网实格’打通了社区党组织联系服务群众的‘最后一米’。作为党员,服务群众我义不容辞。”



社区微网格员进行垃圾分类宣传。

## “微爱”共筑幸福家园 “我住楼上,就想主动参与”

“栋长,施工队施工的时候把我家空调出水管拆了!”“栋长,施工队把我家空调外机搬了,要给我搬回来啊!”……今年初以来,东寺社区南新逸苑小区迎来一件大事——南新逸苑外墙改造项目。随着施工的开始,南新逸苑15栋楼栋长同时也是微网格长的张利收到了居民投诉。

“好的,收到,我马上向施工队反映。”“行,小刘,你别生气,该修复的一会让施工队处理巴适。”收到住户反映的问题,张利第一时间联系施工队反映情况并进行协调处理,“外墙改造是好事,以后小区里面环境更好了,大家都是受益人。”在她看来,施工过程遇到问题,有些住户因施工打扰了日常生活,或有问题要向施工队反映,都是正常的。“我现在不光是小区楼栋长,还是社区微网格员、微网格长,收集住户的意见反映给施工队

是我该做的,大家都是为了以后的生活更美好。”张利说道。

南新逸苑小区微网格员工作不仅有楼栋长的参与,还有热心积极的居民主动报名。

一天,一位居民阿姨走进网格员办公室热情地自我介绍:“我叫龚雪梅,就住这楼上,听说现在社区在招微网格员,可以报名吗?能帮到大家,我就想主动参与进来。”

平日,龚雪梅热情主动、开朗大方,小区居民谈起她赞口不绝。“小王,你有什么需要我的地方,我们随时联系哈。”任职微网格员后,龚雪梅更是热心满满。有一次微网格员培训会,因为工作原因她去了外地没有参与,会后龚雪梅联系到网格员补上了缺席的课程。

正是有了这样热心邻里,带领小区更多居民加入了服务社区、服务群众的微网格员队伍。

新会社区的彭波是一位水电工人,他的妻子贾崇惠是第一网格第3微网格员。受妻子影响,彭波常常利用空余时间免费帮助社区

居民维修水电。“彭师傅,我家停电了,麻烦帮忙处理一下哇。”4月的一个夜晚,彭波接到了居住在龙腾苑小区独居老人张大爷的求助电话。“当时因为正在外面和朋友聚餐,我立马联系了妻子带上维修工前往张大爷家,我也第一时间赶回小区帮他解决了这个问题。”

不仅如此,彭波听说社区招募志愿者二话不说便给自己报了名。无论是对院楼楼道、公共区域卫生死角进行清理,或是对乱停乱放、随地吐痰、乱穿马路等不文明行为开展劝导,还是对文明理念、文明知识进行宣传,彭波以身作则,规范文明行为,引导居民提升文明素质,用自己的实际行动出一份力、增一份光、添一份彩,在这个最小单元里发光、发热。

这些热情的身影,不畏辛劳投身社区工作,主动服务居民,细“治”入“微”。在中和街道两千余名网格员和微网格员的热心帮助和积极行动下,为各社区营造良好的社会氛围,推动基层治理工作走深走细走实。

华西社区报记者 冯涔 街道供图

## 资讯

### 长期主义助固收投资行稳致远

2023年债市迎来一轮整体走强行情,但近期受多重因素影响,债市波动加大,短期或维持震荡格局。专业人士表示,债市长期呈现牛长熊短的特征,在面对短期回调时,坚持长期主义进行长线布局,有助于更好地收获“时间的玫瑰”。

以固收投资能力见长的基金公司工银瑞信为例,其旗下2012年以前成立的5只债基,成立以来历经债市牛熊转换,不仅全部实现了净值翻番,且超额收益显著,充分彰显了公募基金长期投资实力。